

爱川汇聚党旗下 真情闪耀在京西

-石景山区2017年"共产党员献爱心"捐献活动纪实









自今年6月20日石景山区"共 产党员献爱心"捐献活动启动以 来,截至7月底,我区165家单位、 19082 名党员和2716 名人党积极分 子、共青团员、民主人士、社会群众 共计捐款127万余元,活动参与人 数和捐款总额再创新高。

多年来,"共产党员献爱心"捐 献活动已经成为我区党建品牌活 动,成为发挥党员先锋模范作用的 重要载体,成为发挥基层党组织战 斗堡垒作用的有力抓手。捐献活 动传递着组织的温暖,播撒着党员 的爱心,彰显着党的先进性。从 2005年至今,全区各级党组织和广 大党员群众热情响应、踊跃参与, 累计25万人次参与捐赠,募集捐款 1000万余元,共有3000余人得到了 善款的帮扶救助。点滴爱心凝结 成无穷力量,片片真情汇聚起爱的 洪流,"博爱、互助、真情、善行"深 深扎根在京西石景山这片热土。

爱心注入红色基因

区委始终把思想政治建设作 为党建的前提与灵魂,牢牢扭住思 想建党这个根本,突出全区党员的 日常教育,着力建设精神家园,大 力传承红色基因。今年,区委把 "共产党员献爱心"捐献活动列入 推动"两学一做"常态化制度化和 庆祝"七一"系列活动的整体安排, 坚持领导带头、以上率下,区委书 记牛青山同志带头参加区直机关 系统捐款活动,为全区广大党员作 出表率;全区各级党组织,结合本 地区本行业特点,充分发挥基层党 组织积极性主动性创造性,将捐献 活动作为增强党员身份意识、责任 意识和群众观念的重要举措,教育 和引导广大党员强化宗旨意识,帮 助困难群体,以积极奉献爱心的实 际行动来弘扬党一切为了人民群 众的崇高立场,传承党的红色基

在推进过程中,区委组织部、 区广电中心、区慈善协会等部门密 切配合,加强组织推动,细化工作 部署。拍摄剪辑公益宣传片在区 电视台滚动播出,设计制作专题宣 传海报在基层党组织全覆盖张贴, 设立"共产党员献爱心"财务专用 帐号,做到"专款专用、专人管理", 进一步增强了"共产党员献爱心 捐献活动的社会影响力和号召 力。各单位党组织层层落实责任、 广泛深入动员、创新活动方式,扩 大了活动知晓率和覆盖率,有力推 进了"共产党员献爱心"活动深入 开展,引导更多党员群众融入其 中,让爱的力量得到了广泛传播。

爱心彰显行动自觉

部、国企职工、社区工作者和环 卫、园林等一线工人的身影,也有 困难帮扶的受助对象,更有无数 个基层党组织,在用绵薄的力量 反哺社会,以点滴爱心汇聚无边 大爱,让党性光辉闪耀京西大地。

离休不离志 爱心永奉献

何学石同志是一名拥有67年 党龄的军队离休干部,一直以来, 何老关心关注公益事业,奉献爱 心早已成为一种习惯。现年91岁 的他自感年高体弱,无法为党和 国家做出更多的贡献,几经思考, 何老决定交纳特殊党费,以此表 达这一老党员对党的忠心和感激 之情。2015年4月9日,何老向党 组织交纳了一万元的特殊党费。 交纳特殊党费后何老多次强调, 交纳特殊党费不是什么了不起的 事,自己只是尽了一名党员的本 分,多次要求党委不要对他的事 迹进行宣传报道。今年的捐款活 动,何老个人又捐款3000元,以自 身的行动彰显了一名党员大爱无 疆的情怀,践行着一名老共产党 员对党的承诺和爱的奉献。

老骥仍伏枥 爱心显担当

方开瑞同志今年已经86岁高 龄,是老山街道东里社区的一位 空巢老人,也是社区的侨眷,虽退 休多年,但她始终保持共产党员 本色,牢记党的宗旨,以自己的实 际行动在社区发挥党员模范带头 作用。7月初社区正式启动"共产 党献爱心"捐款活动后,老人亲自 来到社区,捐款200元。方开瑞同 志已经连续多年积极主动参与社 区捐款活动,她带头捐款积极发 挥党员先锋模范带头作用,也带 动了其他党员积极响应,她经常 说:"赠人玫瑰,手有余香。 有难,八方支援,我只是尽到一个 党员的职责"

家住八宝山街道四季园社区 困难党员何秀岚同志已经73岁高 龄了,身患重病,家庭负担较重 在得知"共产党员献爱心"活动 时,她积极与社区党组织联系,主 动来到社区进行捐款。老人平静 地说:"钱虽然不多,是我的一份 心意,希望能够帮助到更多有需 要的人"。何秀岚同志虽然身患 重病,每天需要支付高额的治疗 费,但她却用实际行动诠释了共 产党员的光荣内涵

发展不忘本 爱心助社会

园区工委积极响应区委"共 产党员献爱心"活动号召,将活动 作为增强园区机关党员全心全意 为人民服务的重要载体,作为发 挥园区党员先锋模范作用的有力 抓手,作为推动"两学一做"学习 教育常态化制度化的具体行动。 引导园区企业弘扬中华民族扶贫 济困传统美德、履行企业社会责 在捐款活动中,既有机关干 任,为我区经济社会发展做贡 困难党员群众的心! 石组文

献。在推进"共产党员献爱心"捐 款活动中,园区工委统筹兼顾、细 化落实,充分依托园区"六位一 体"党建信息化平台,通过电话、 邮件、QQ群、手机报、非公党建 网等形式号召园区党员积极参 与,扩大了活动的知晓率和覆盖 率,鼓励全体党员以爱心之举树 立党员形象,传导党员力量。截 止到今年,园区基层党组织和广 大党员踊跃献爱心,累计1000人 次参与捐款捐物活动,共募集捐 款26万余元,衣物300余件,其 中,园区企业北京米波通信技术 有限公司作为一家民营企业始终 未忘自身社会责任和义务,分别 于2014年和2017年在"共产党员 献爱心"活动中捐款10万元,在园 区企业中树立了热心慈善公益事 业的标杆。

还有很多党员群众,从拆迁 后的租住地赶来,从外派的工作 岗位上赶来,甚至从医院赶来,为 慈善事业献出自己的一份爱心。 这许许多多的身影,用奉献表达 了对党、对国家、对人民的无限忠 诚和热爱,彰显了党的先进性和 纯洁性,展现出广大党员群众的 家国情怀,弘扬了团结互助、扶贫 济困的精神,在党旗下唱响了一 曲庄严神圣的奉献之歌。

爱心汇聚党心民心

"共产党员献爱心"捐献活动 所集善款是广大共产党员爱心的 凝聚,必须用到实处、救到急处 助到难处。募集到的捐款主要用 于助老慈善医疗卡、帮扶困难党 员、慈善医疗救助等项目。2007 年开展"助老慈善医疗卡"项目以 来,已救助60岁以上低保老人 1800余人次,区慈善协会共投入 专账资金53万余元。2008年开 始,"共产党员献爱心"募集的善 款与财政拨款、区管党费共同建 立了"困难党员帮扶资金",帮扶 特困党员,到目前为止救助生活 困难党员1359人次。同时,本着 "救急、救难"的原则,开展针对癌 症、先心病、白血病等危重急病、 罕见病的大病医疗救助工作,以 及因灾因难的临时性救助项目, 根据"随时申请,随时救助"的工 作方针,已向符合条件的194人提 供临时性救助金277万元。

共产党员献爱心是一种坚 守、一份责任、一项使命,彰显出 我区广大党员的行动自觉,体现 着全区各级党组织的政治担当。 聚沙成塔,集腋成裘,每一名党 员、每一个基层党组织的积极参 与和无私奉献,汇聚起全区共产 党员的磅礴之力,点亮了党员群 众连心桥的明灯,温暖了千百万